洛阳晚报

洛阳•热线

接连雨天 路口电动车事故频现

民警提醒:天再冷,也别缩着脖子低头骑车

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

接连的雨水为城市带来湿润, 但由于道路湿滑、气温骤降,也给 市民出行带来了诸多不便,尤其是 对那些出行依靠电动车的市民。 昨日,洛阳晚报记者从市交警支队 了解到,在这两天中,电动车事故 频现。

现象:雨天,电动车事故多发 于交叉路口

事件一:

1日7时40分,市民季女士乘公交 车行至开元大道与市府西街交叉口 时,公交车与一电动车发生碰撞,季女 士与其他乘客一同下车帮忙时发现, 骑车女子已经昏迷,浑身发抖,她赶紧 拨打120求助。

事件二:

1日8时30分,市民小张骑着电 动车沿九都路向东行驶,骑至九都 东路与新街交叉口时和突然出现的 一辆面包车发生碰撞,小张被撞倒 在地。随后,小张前往医院检查发 现,他的腿部软组织损伤,需要休养 一周以上。

事件三:

1日9时许,市民蔡女士一手打 伞,一手握着电动车车把行驶在纱厂

北路的非机动车道上。在纱厂北路与 金谷街交叉口,一女子骑电动车忽然 从机动车道拐入非机动车道,雨天路 滑,没刹住车,撞上了蔡女士。所幸双 方均未受伤。

提醒:天冷也别低头、缩着脖 子骑车

为了避雨、赶时间,过路口时不减 速让行、不看信号灯等行为,都是导致 这些事故发生的原因,除此之外,一手 持雨伞,一手握车把的骑车方式也非 常危险。

如何在雨天安全骑电动车,市 公安局交警支队的张警官为大家

-、控制**车速**。电动车在紧急制 动时容易侧翻,另外,车速过快也会造 成驾驶人对道路交通参与者的信息捕 捉不全面。

二、与前方车辆保持安全车距。 雨天能见度底,骑电动车在转弯路 口、混合车道需要多注意,避免离汽 车过近。

三、请勿低头、打伞骑车。天冷 了,低着头、缩着脖子骑车确实暖和, 可是却会直接影响人对路况的判断; 而打伞骑车不但影响视线,更影响行 车安全,如果发生事故,雨伞很可能成 为"凶器"。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台制 哈尔滨阿城 郭长安作



真生气

这俩淘气孩子 把车顶当蹦床玩



□记者 徐翔 实习生 黄家豪

好好的汽车天窗,怎么会突然变 形漏雨呢? 市民卜女士很不理解,而 她在小区物业察看监控后被气坏了: 原来是俩淘气孩子把车顶当蹦床,在 上面蹦来蹦去,玩得起劲。

昨日上午,卜女士准备开车出去办 事,刚打开车门就看到车里进了水,座位 都湿了。察看后她才发现车顶天窗变 形了,雨水正顺着天窗的缝隙往下流。

"我前一段时间出差了,走的时候 天窗还是好好的。"卜女士说。在报警 后,她与民警一起找小区物业察看监控。

这一看,可把卜女士气得够呛。 "我在10月20日的监控视频里看到, 有两个十几岁的小男孩爬到我车顶上 玩,蹦蹦跳跳的。"卜女士说,应该就是 这两个小男孩把天窗给踩变形了。

卜女士已经在她家附近的小学 询问过了,但没有找到那两个淘气 的孩子。目前,她正等待民警的调

洛谭点点评:孩子及其监护人固 然该担责,物业也需反思有没有尽到 看管责任。



(真危险) 雨天逆行酿车祸 新安消防紧急救援



□记者 张斌 /文 通讯员 赵化冰 /图

10月31日21时42分,市消防支队 新安大队接到报警称,在新安县石寺镇到 曹村乡的路上,一辆小货车和一辆半挂 车相撞,两人被困车内。接到报警后, 消防队员立即赶往现场救援。(如图)

22时16分,消防队员赶到现场 后,只见一辆白色的双排座小货车与 一辆装满石头的半挂车迎面相撞,小 货车车头严重变形,有两人被卡在小 货车的驾驶室内。据半挂车司机介 绍,当时雨天路滑,小货车还逆行。

根据现场情况,消防队员利用液压 扩张器撑开小货车变形部位,增大救援 空间,将副驾驶上的被困人员救出。而 驾驶员车位变形严重,且驾驶员腿部 受伤,给救援增添了难度。最终,消防 队员利用抢险救援车牵引变形的车 头,同时让现场医护人员对被困者进行 简易包扎,经过不懈努力,驾驶员于23 时5分被救出。

洛谭点点评: 逆行本就不安全, 雨 天逆行不是更危险?



真闹心

酒后没法回家 司机摁了一夜车喇叭

□记者 焦琳

嘀,嘀嘀……10月31日晚,世纪 华阳小区5号楼的不少住户,都被这 接连不断的喇叭声给吵醒了。

业主孙先生晚上刚睡着,楼下就传 来阵阵汽车喇叭声,声音长短不一,每 停几秒就再次响起,像是从小区外传来 的。在孙先生楼下的罗先生家中,1岁 多的小宝宝也被吵醒了。无奈之下,罗 先生和孙先生分别报了警,并告知了小 区门卫。

小区工作人员巡视后发现,喇叭 声是从一辆灰色轿车内传出的,经查 询,这辆车并不属于小区业主。随后, 民警到达现场,但此时车内的人已经

: 13903883855 城路县市、区代理商 : 火车东站清真寺门面房亚麻籽油专卖店

在民警离开不多时,喇叭声又响 了起来。此时已接近凌晨1点,罗先 生因为太疲惫,只好关紧窗户、蒙着被 子睡了,孙先生却始终没再睡着。早 晨5点半,一夜未合眼的他到小区外 查看,发现5号楼下的院外正停着一 辆灰色轿车,司机站在路边。

孙先生再次报了警。民警赶到现 场询问后得知,这个司机前一天晚上喝 了酒,和家人产生了矛盾没法回家,为撒 气才摁了一晚上喇叭,遂对其进行了批 评教育,并告知其酒醒之后才能驾车。

洛谭点点评:就因为生气无法回 就想一夜喇叭找人"作陪"— 算不算自私?



各商超,烟酒店,药店有售 (18、19路到春都路副食品市场内)62351805